

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



修路留下不少坑俩月无人管

市政部门:天气稍再热一点马上铺设沥青



兴海路西段的一处方坑,长约6米,宽约5米,几乎占据了路面宽度的1/3。

见习记者
张萍 摄

本报4月26日讯(见习记者张萍)“这些坑都两个月了,到现在也没填上,开车的时候不得不绕行。”厉女士拨打本报8308110热线向记者反映。26日,记者来到兴海路西段,对厉女士所说的情况进行了采访。

据记者观察,在兴海路西段,有大大小小的浅坑将近十个,这些坑多为整齐的长方形,每隔几百米就有一个,最大的约30平方米,几乎占据了马路宽度的1/3。有市民反映,“此前因为修路,施工人员用机器把路面上的沥青挖开,留下方

坑就没人管了。”

司机杨师傅说:“白天走这条路还可以避开,晚上路灯很暗,看见这些坑的时候根本来不及刹车,每次都颠一下。有时为了躲坑,不得不占用逆向车道。”记者看到,有的浅坑相隔不是很远,分布在马路两侧,有的汽车被迫走“S”型路线。昨晚的降雨导致坑里积满了雨水,有大型车驶过时,一不小心就会溅到路人一身泥水。

兴海路西段一处最大的坑旁边,就是公交车34路站牌,每次公交车停站,后面的车为了

躲坑不得不跑到马路左边行驶,存在安全隐患。

日照市市政养护管理处一位翟姓工作人员介绍,路面留坑有两方面原因:一是目前天气还不是很炎热,地面温度不够高,现在铺设沥青与路面不能很好地结合,达不到设计密度,会缩短路面使用寿命;二是沥青加工必须经过灼沥青环节,而现在这个季节,找不到能灼沥青的单位。等天气稍微再热一点,将会尽快组织施工人员对方坑铺设沥青,改善路面的不平现状。

天气转暖,沙墩河飘臭气

排水处称,近期雨量少浮游生物繁殖所致

本报4月26日讯(见习记者郭佳 冷炳豪) 4月26日,市民姚先生给本报8308110热线打来电话称自己所居住的小区北邻沙墩河,近来天气转暖,沙墩河水质很差,散发出的臭味难忍,给附近居民的正常生活带来极大影响。

当天上午10点,记者来到临沂路与济南路交会处的沙墩河桥,距河边还有一段距离就有一股刺鼻的气味扑鼻,走近发现水中除了漂浮着少量青苔外并没有其它垃圾。“没见河里有垃圾,也不知这臭味从哪里飘过来的。沙墩河附近有不少小区和村庄,应该是生活污水顺着管道排到河里了。”市民刘女士告诉记者。

记者顺着临沂路往沙墩河下游走,来到海曲路香樟花园小区西面的沙墩河段,发现河内有不少水泥制的排水口,有些排水口不断有“细流”排入河内。从这里排出的污水呈黄绿色,流量不是很大,但气味却很刺鼻。

据香樟花园小区业主陈女士反映,这股气味已经持续有段时间了,天气一热更加严重,雨水多还好一点。“听说是高家村那边的生活污水排到了沙墩河,现在气味就已经很大,要是到了夏天,蚊虫又

多,如果不及时整治,夏天可就难熬了。人家都说买房要选环境好的地方,当时就是看中这个小区环境好,早晚可以在河边散步。但现在这种情况,夏天出门也难啊。”陈女士抱怨道。

据日照市住建委城市排水管理处一位工作人员介绍,沙墩河是一条季节性河流,每到降雨量少的季节都会出现断流,最近日照降雨量很少,沙墩河的水源补给不足,加上春季浮游生物繁殖,气温偏高,河内氧气供给不足,导致水质变差。此外,日照市内“城中村”较多,虽然在村庄排水口处建了小的截流堰,但每到下雨时,排水量增大,除路面上的垃圾外,有些生活污水也会随雨水排到雨水管道,流入河内。



4月26日,在海曲路北边的沙墩河段,一处排水口流出黄绿色的污水。见习记者 冷炳豪 摄